
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	14.	september	2022	kl.	17.30.	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	Jutta	(ref.)	og	Jesper	
	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Regnskab/budget	

3. Markvandring	

4. Græsrobotter	

5. Udebelysning	

6. Eventuelt	

7. Næste	møde	
	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
	

- Tilbud	på	opsætning	af	galvaniseret	sneglehegn	ved	udgangene	på	stiarealet	for	at	
hindre	knallertkørsel	m.m.	afventes,	ligesom	Jesper	er	i	dialog	med	Furesø	Kommune	
omkring	eventuelle	tilladelser	–	Bestyrelsen	har	bedt	Jesper	om	en	hurtig	afklaring,	da	
problemet	ikke	er	blevet	mindre.	
	

- Etablering	af	tryghedsskabende	område	–	Tilbud	er	modtaget	og	videresendt	til	Furesø	
Kommune	og	politimyndigheden	for	godkendelse	–	Bestyrelsen	har	bedt	Jesper	om	en	
hurtig	afklaring	–	Emnet	vil	snarest	og	senest	på	det	kommende	årlige,	ordinære	
afdelingsmøde	komme	til	afstemning.	
	

- Pergolaer	–	Er	sat	i	bero	indtil	videre	-		Hele	udeområdet	indgår	i	helhedsplanen,	dvs.	
også	placering	af	eventuelle	pergolaer.	
	

- Storskraldplads	–	Furesø	Kommune	har	indvilliget	i	at	fortsætte	med	containeren,	indtil	
storskraldgården	er	færdig.	Forventes	påbegyndt	inden	for	3	uger.	
	

- Bestyrelsen	bad	Jesper	sørge	for,	at	infotavlen	hurtigst	muligt	flyttes	til	affaldsområde	-	
Er	flyttet.	
	

- Boldburet	er	blevet	forsynet	med	automatisk	dørlukker.	
	

- Spejle	i	indkørsel	er	blevet	korrigeret,	men	virker	fortsat	ikke	efter	hensigten.	Jesper	
undersøger,	om	årsagen	er	spejlenes	størrelse.	
	

- Brandsikring	–	Jesper	rykker	Wolff	Svendsen	for	svar.	
	
	



Ad	2.	 Regnskab/Budget	
Følger	planen.	
	

Ad	3.	 Markvandring	
Udearealerne,	gavle,	cykelskure	etc.	blev	gennemgået	i	uge	34:		
-	Gavlbeplantningen	(ved	nr.	60)	bliver	erstattet	
-	Der	vil	på	udvalgte	steder	blive	sat	store	udendørs	blomsterkummer	op	
-	Hækplanter,	der	er	gået	ud,	vil	blive	erstattet	i	uge	42,	og	samtidig	bliver	der	lagt	en	
siveslange	ned.	Der	skal	så	atter	i	2023	sammen	med	leverandøren	foretages	en	ny	vurdering	
af	hækkens	vækst.	
-	Nye	skilte	med	”Cykling/knallertkørsel	forbudt”	sættes	op	ved	ind/udgange	til	Paltholmpark	
-	De	2	store	grantræer	vil	blive	udskiftet	med	mindre	grantræer.	Bøgetræ	ved	enden	af	P-
pladsen	mod	boldburet	fjernes.	Øvrige	træer	stynes.	
	

Ad	4.	 Græsrobotter	
Uge	37	lægges	nye	ledninger	på	ydersiden,	da	de	oprindelige	er	beskadiget,	og	så	kan	
robotten	ikke	køre.	
Der	vil	blive	lagt	en	foldmåtte	under	babygyngen,	da	robotten	kører	fast	i	sandet.	
	

Ad	5.	 Udebelysning	
For	at	begrænse	elforbruget	bad	bestyrelsen	Jesper	undersøge,	hvilken	type	udebelysning	vi	
har	i	Paltholmpark	–	Er	det	skumrings/tænd-sluk/timer?	Og	virker	systemet	efter	hensigten?	

	
Ad	6.	 Eventuelt	
	 Vi	beder	fortsat	alle	beboere	være	opmærksom	på	eventuelle	rotter	og	omgående	melde	ind		
	 til	ejendomskontoret,	hvor	der	observeres	rotter	på	området.	
	

Ad	7.	 Næste	møde	
Da	der	er	budgetmødet	i	Hillerød	d.	5.	oktober	2022,	blev	næste	er	aftalt	til	d.	12.	oktober	
2022	kl.	17.30	i	festlokalet	på	Frederiksborgvej.	

	

Mødet	slut	kl.	19.30	

	

	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	


